

## **Вступительное слово Председателя Думы к сборнику «День за днём» за июнь 2015 года**

**Дорогие друзья!**



Несмотря на летнюю жару, в июне 2015 года в Думе городского округа Самара велась интенсивная работа депутатов с целью реформирования системы МСУ столицы региона и корректировке её бюджета.

Состоялись два заседания Думы - 04 июня и 25 июня 2015 года, на которых среди прочих вопросов приняты изменения в бюджет города, связанные с перераспределением бюджетных ассигнований.

На 65-м пленарном заседании депутаты заслушали отчёт Главы администрации г.о. Самара о результатах деятельности Администрации за 2014 год и приняли решение об изменениях в её структуре, которые позволяют более рационально перераспределить функционал структурных подразделений.

Депутаты выступили с законодательной инициативой перед Самарской Губернской Думой о разграничении полномочий между уровнями власти в городском округе Самара по решению вопросов МСУ. Соответствующее решения принято СГД в июне.

На 66-м пленарном заседании Думы утверждён принцип формирования бюджетов девяти внутригородских районов г.о. Самара.

В результате тайного голосования депутаты определили граждан, которые удостоены высшей формы признания заслуг перед городом – звания Почетного гражданина Самары. Ими стали Анвар Бульхин, Геннадий Аншаков и Ваган Каркарьян.

Традиционно в конце каждого учебного года одаренным детям и талантливой молодёжи Самары присуждаются стипендии за достижения в области культуры, искусства и спорта. В этом году их получили 52 человека.

Также наградами городского округа Самара и Думы городского округа Самара поздравили учащихся самарских школ, набравших по итогам ЕГЭ в этом году 100 баллов по различным предметам, и их

родителей. А лучшие выпускники Самары отправились в Москву на бал в Государственный Кремлёвский дворец.

23 июня 2015 года на выездном мероприятии комитета по образованию и науке Думы городского округа Самара депутаты проинспектировали детские оздоровительные лагеря – «Заря» и «Юность». Депутатская оценка летних лагерей положительная. В течение лета депутаты планируют проконтролировать работу ещё несколько городских лагерей отдыха.

Основным на состоявшемся в июне 2015 года заседании городского координационного совета по патриотическому воспитанию граждан стал вопрос о возрождении в Самаре тимуровского движения, создания его первичных отделений, а также разработка атрибутики и открытие музея. Возможно, уже в декабре этого года самарские тимуровцы соберутся на свой первый слет.

В июне 2015 года состоялись торжественные заседания Общественного совета и Общественного молодёжного парламента при Думе городского округа Самара на которых подведены итоги их деятельности за созыв.

**Председатель Думы - глава городского округа Самара  
А.Б.Фетисов**